

Zeci de parfumuri susceptibile a fi contrafăcute și peste 120 grame bijuterii din metal galben fără documente legale, confiscate în P.T.F. Vama Veche

26 februarie 2018 11:51



*Polițiștii de frontieră din cadrul P.T.F. Vama Veche au depistat un cetățean român care a încercat să introducă ilegal în țară **60 flacoane parfum**, ce purtau însemnele unor mărci cunoscute, susceptibile a fi contrafăcute și **peste 120 grame***

***bijuterii din metal galben**, susceptibile a fi din aur, fără documente legale.*

În data de 25.02.2018, în jurul orei 05.00, acționând în baza unei informații, polițiștii de frontieră din cadrul Punctului de Trecere a Frontierei Vama Veche, județul Constanța, au efectuat controlul specific, pe sensul de intrare în țară,

asupra persoanelor aflate într-un autoturism, marca Opel, model Insignia, înmatriculat în România.

Astfel, lucrătorii noștri au descoperit ascunse în bagajul personal al cetățeanului român M.M., în vârstă de 30 de ani, cu domiciliul pe raza județului Constanța, **60 flacoane parfum**, ce purtau însemnele unor mărci cunoscute, susceptibile a fi contrafăcute și **122 grame bijuterii din metal galben (brățări, inele, coliere)**, susceptibile a fi din aur, nedeclarate și fără a avea documente de proveniență sau autorizație de a efectua operațiuni cu metale prețioase.

Persoana în cauză a declarat că a achiziționat mărfurile din Turcia, cu scopul de a le comercializa în România, fără a deține documente legale.

Bunurile, în valoare de aproximativ **35.180 lei**, au fost ridicate în vederea continuării cercetărilor, bijuteriile urmând a fi predate la Trezoreria Constanța, iar în cauză polițiștii de frontieră efectuează cercetări sub aspectul săvârșirii infracțiunii de **punere în circulație a unui produs purtând o marcă identică sau similară cu o marcă înregistrată**, și au **sanționat contravențional persoana în cauză cu amendă în cuantum de 5.000 lei**, conform art. 18 din OUG 190/2000 republicată.

Week-end cu dosare penale, la Regimul Rutier

26 februarie 2018 11:51



Ieri, polițiștii din cadrul Serviciului Rutier au depistat un bărbat, de 32 de ani, din localitatea Pecineaga, județul Constanța, care a condus un autoturism, pe strada Nicolae Titulescu, din localitate, fiind sub influența băuturilor alcoolice.

Tot ieri, polițiștii din cadrul Serviciului Rutier au depistat un bărbat, de 47 de ani, din municipiul Constanța, care a condus un autoturism, pe raza localității Tuzla, din județul Constanța, fără a poseda permis de conducere pentru nicio categorie de vehicule.

În cauze, au fost întocmite dosare penale.

Cinci infractori condamnați pentru un scandal, prinși de polițiștii din Mangalia

26 februarie 2018 11:51

La data de 23 februarie a.c., polițiștii din cadrul Poliției municipiului Mangalia au identificat cinci bărbați, toți din municipiul Mangalia, cu vârste cuprinse între 27 și 44 de ani,

pe numele cărora Tribunalul Constanța a emis mandat de executare a pedepsei de 1 an închisoare, pentru trei dintre aceștia, respectiv 1 an și 5 luni și 1 an și 203 zile închisoare, pe numele celorlalți doi bărbați, pentru săvârșirea infracțiunii de tulburarea ordinii și liniștii publice.

Persoanele în cauză au fost escortate și introduse în Penitenciarul Poarta Albă.

Au fost suspendate cursurile în unitățile de învățământ preuniversitar din județul Constanța, deocamdata pentru ziua de luni

26 februarie 2018 11:51



Având în vedere atenționările meteorologice cod galben din perioada 25.02.2018, ora 03.00 – 01.03.2018, ora 10.00, fenomenul vizat fiind val de frig și cod portocaliu din perioada 26.02.2018, ora 10.00 –

27.02.2018, ora 14.00, fenomene vizate fiind intensificări susținute ale vântului, temporar ninsori puternic viscolite și vizibilitate scăzută, a fost convocată, astăzi, la sediul Instituției Prefectului, ședința Comitetului Județean pentru Situații de Urgență.

În cadrul ședinței s-a hotărât ca, începând de mâine, de la ora 10,00 să fie activat Centrul Județean de Coordonare și Conducere a Intervenției care va funcționa la sediul ISU "Dobrogea". Totodată, s-a decis suspendarea cursurilor în toate unitățile de învățământ preuniversitar din județul Constanța pentru ziua de luni, 26.02.2018. Tot în cursul zilei de luni, în urma analizării situației operative existente la nivelul județului, se va hotărî necesitatea prelungirii suspendării și pentru zilele următoare.

Reprezentanții Centrului Meteorologic Regional Dobrogea au precizat că din această noapte, de la ora 03,00 și până pe 27.02.2018, ora 20,00, se vor semnala cantități mari de zăpadă, de 30 de cm, izolat și peste, intensificări ale vântului de 90 km/h ce vor genera formarea de troiene, fapt care va conduce la blocarea drumurilor, iar vizibilitatea va scădea sub 50 m.

Elevii Școlii Generale nr. 2 Mangalia au organizat "Târgul Mărțișorului"

26 februarie 2018 11:51

✘ Ieri, 23 februarie, Școala Gimnazială Sf. Andrei Mangalia a găzduit „Târgul Mărțișorului”. Aceasta este o activitate tradițională de promovare a educației de calitate și a

imaginii școlii în comunitate, prin înțelegerea valorilor spirituale ale poporului român. Consilierul educativ, prof. Alina Nicolae a declarat pentru "Ediția de Sud": "Ne bucurăm de apropiata venire a primăverii cultivând și valorificând potențialului creator al elevilor noștri care au realizat și expus pe holul de la parterul școlii cele mai frumoase lucrări artistico-plastice: felicitări, mărtişore și daruri de primăvară. În vederea dezvoltării spiritului antreprenorial al elevilor și atragerea de fonduri pentru dotarea spațiilor de învățământ din școală, părinții au fost alături de noi și au sprijinit financiar activitatea. Mulțumim Grădiniței Nr. 7 Mangalia care a onorat invitația noastră și a fost oaspetele nostru de onoare, mulțumim tuturor celor care s-au implicat în reușita acestui eveniment: cadre didactice, elevi, părinți, administrator, invitați."

Mangalioții, chemați să o susțină pe Claudia Andas la EUROVISION!

26 februarie 2018 11:51





Cu prilejul sărbătoririi zilei de Dragobete, sâmbătă, 24 februarie, începând cu orele 17.00, Primăria Mangalia organizează, la Casa de Cultură din localitate, un concert susținut de cunoscuta artistă, Lora. Împreună cu invitații săi, îndrăgita interpretă va oferi un show electrizant tinerilor orașului, dar și celor care apreciază melodiile acesteia. Special pentru toți cei care vor dori să ia parte la eveniment, intrarea este liberă.

Tot în plan muzical sunteți chemați să susțineți participarea artistei locale, Claudia Andas (Mereuță), în finala Eurovision România. Claudia Andas este câștigătoarea celei de-a patra semifinale a evenimentului, organizată în subteran, în mina de la Turda. Deși a cântat la 90 de metri sub pământ, artista a fost la înălțime cu melodia The One, reușind să câștige simpatia publicului și să obțină cel mai mare punctaj, respectiv 56 de puncte. Ea va participa duminică în marea finală Eurovision România, când se va desemna melodia câștigătoare, cu care România se va prezenta la concursul muzical Eurovision, organizat anul acesta, la Lisabona. Cei care doresc să o susțină, în continuare, în marea finală Eurovision România, care va avea loc, duminică, la Sala Polivalentă din București, pot vota piesa artistei, în ziua competiției, printr-un singur SMS.

Luna aceasta, la Mangalia, s-

au înregistrat aproape 500 de viroze respiratorii și peste 170 de pneumonii

26 februarie 2018 11:51



Din fericire, deocamdată, gripa a ocolit Mangalia, în condițiile în care la nivel național a făcut 48 de victime care au decedat în urma complicațiilor, dar și pe fondul unor alte afecțiuni. În schimb, numărul infecțiilor acute ale căilor

respiratorii superioare a fost destul de ridicat de la începutul anului.

Astfel, reprezentanții Direcției de Sănătate Publică Mangalia, care țin o evidență clară a afecțiunilor de sezon, dar nu numai, au declarat pentru „Ediția de Sud” că în luna ianuarie

s-au înregistrat 505 viroze respiratorii și 183 de pneumonii. În luna februarie, numărul infecțiilor a fost 495, iar cel al pneumoniilor, 171. „Am avut o suspiciune de gripă raportată de un medic de familie din Mangalia, care nu a fost confirmată încă. Este foarte posibil ca numărul virozelor să fie, în realitate, mult mai mare, întrucât cazurile raportate au vizat prezentările la medicii de familie sau la spital. La acestea se adaugă răcelile și virozele pe care oamenii și le-au tratat singuri acasă”, a precizat dr. Mariana Petre din cadrul DSP

Mangalia.

Nici elevii nu stau mai bine la acest capitol, majoritatea unităților de învățământ confruntându-se cu numeroase cazuri de răceală, viroză și chiar pneumonie, care i-au ținut pe copii departe de ore.

De la sfârșitul anului, până în prezent, DSP Mangalia a primit 10.000 de doze de vaccin antigripal. Este vorba despre serul Influvac, produs în Olanda. Din acest total, au rămas disponibile doar 97 de doze pe care DSP le va trimite la Constanța ca urmare a numărului mare de solicitări de administrare a acestui ser în rândul populației. De acest vaccin au beneficiat cadrele medicale din Spitalul Municipal, cele de la Sanatoriul Balnear Mangalia, dar și cele din dispensare. De asemenea, au fost protejați împotriva gripei bolnavii cu afecțiuni cronice, diabeticii, cardiaccii etc., și în general persoanele cu vârste peste 65 de ani.

Liste de așteptare pentru administrarea vaccinului HPV

Reprezentanții DSP Mangalia au mai declarat faptul că încă există multe persoane reticente la vaccin, care se tem de alergii ori reacții adverse. „De fiecare dată am spus acest lucru, și mă văd nevoită să repet. De-a lungul vremii, vaccinurile și-au dovedit eficiența, au eradicat multe boli grave. În ceea ce privește vaccinul antigripal, nimeni nu a suferit vreo reacție alergică, vreo intoxicație și nici nu s-a îmbolnăvit de gripă”, a spus dr. Mariana Petre.

Tot la DSP, a fost raportat un caz de rujeolă care, de asemenea, a făcut multe victime în special în rândul copiilor, și al bebelușilor sub 1 an în special. Este vorba despre o femeie în vârstă de 31 de ani din comuna 23 August. Potrivit reprezentanților DSP, din cauza epidemiei de rujeolă, vaccinul se administrează începând cu vârsta de 9 luni, cu toate că înainte acesta se făcea după vârsta de 1 an.

Dacă în cazul altor seruri, oamenii refuză să le fie

administrare, inclusiv propriilor copii, când vine vorba despre vaccinul HPV care protejează împotriva infecției cu papiloma virus, la Mangalia, există chiar liste de așteptare. Există, astfel, numeroase solicitări, însă vaccinul este adus în cantități foarte reduse, astfel că fetele și femeile interesate să se protejeze împotriva cancerului de col uterin sunt nevoite să aștepte și luni la rând. În general, acest tip de vaccin se administrează fetelor cu vârsta de 12 ani și mare de 12 ani, dar și femeilor de până la 65 de ani.

Revenind la afecțiunile de sezon, specialiștii recomandă ca persoanele care prezintă febră, dureri musculare, tuse, dureri în gât să evite aglomerațiile, iar dacă sunt nevoite să iasă din casă să poarte măști. De asemenea, sunt sfătuite să consume cât mai multe lichide, fructe și legume și să ia antitermice ori să folosească picături nazale doar la recomandarea medicului sau farmacistului. Dacă stările de rău se înrăutățesc, trebuie să se prezinte la medicul de familie sau, în situații extreme, la Urgențe.

Deși au rămas multe puncte ce vor face obiectul unor renegocieri, Săptămâna viitoare, Sindicatul Liber „Navalistul” va încheia cu Administrația Șantierului

Naval Mangalia noul contract colectiv de muncă

26 februarie 2018 11:51

Miercuri după-amiază, a avut loc Adunarea Generală a Sindicatului Liber Navalistul. În cadrul ședinței, președintele Laurențiu Gobeajă a prezentat participanților rezultatul negocierilor cu conducerea Șantierului Mangalia în vederea încheierii unui nou contract colectiv de muncă. „În privința anumitor puncte nu am reușit să ajungem la un numitor comun, astfel că am acceptat solicitarea conducerii de a le readuce în discuție în perioada 16 – 30 aprilie. Acestea se referă în cea mai mare parte la creșteri salariale și promovări. Dar, deoarece trebuie să încheiem contractul colectiv de muncă, întrucât nu mai putem funcționa în baza celui vechi ce a expirat și pe care l-am prelungit cât ne-a permis Codul Muncii, vom semna documentul cel târziu săptămâna viitoare. În prezent, facem toate formalitățile necesare”, a declarat liderul de sindicat pentru „Ediția de Sud”.

Astfel, Administrația și Sindicatul au convenit ca vacanța de vară pentru 2018 să fie programată pentru perioada 13 august – 17 august prin folosirea a patru zile din concediul individual de odihnă.

În vederea ocrotirii sănătății salariaților, Compania va asigura asistență medicală corespunzătoare și permanentă în cadrul dispensarului din incinta șantierului.

În programul de lucru este cuprinsă o pauză de masă de 30 de minute, neinclusă în durata normală a timpului de muncă. Dacă ulterior cantina își va relua funcționarea prin decizie internă emisă de către Administrație, se va reveni la pauza de masă de o oră, cu consultarea sindicatului, acest aspect urmând să fie rediscutat în intervalul sus-amintit.

Pentru anul în curs, vor fi aplicate următoarele creșteri salariale:

- Începând cu data de 1 martie o sumă în lei sau un procentaj corelat cu rata inflației.
- Cu ocazia sărbătorii religioase din data de 8 septembrie (Nașterea Maicii Domnului n.r.), toți salariații vor beneficia de tichete cadou în valoare de 150 lei/persoană.

La acest capitol, în funcție de acționariat pot apărea modificări, astfel că forma finală se va decide tot în cursul lunii aprilie.

Mult a fost, puțin a mai rămas. Dorința de redresare a Șantierului Naval Mangalia, tot mai aproape să se împlinească!

26 februarie 2018 11:51





Negocierile între DSME, Damen și statul român privind salvarea Șantierului Naval Mangalia continuă la turații maxime la Ministerul Economiei și, din câte se pare, se apropie de sfârșit, lucru îmbucurător având în vedere panica generală ce

domnește de câteva luni în rândul a mii de cetățeni.

Consilierul de imagine în cadrul Ministerului Economiei, Cristian Niculescu a declarat pentru „Ediția de Sud” că toată săptămâna au existat discuții între cei trei parteneri, discuții care se îndreaptă pe drumul cel bun. „Trebuie puse cap la cap absolut toate detaliile, trebuie stabilit punctual rolul pe care îl va avea fiecare partener de dialog, astfel să se meargă cu forma finală la Guvern care va avea ultimul cuvânt. Trebuie stabilită componența și procentul deținut în cadrul Adunării Generale a Acționarilor. De asemenea, trebuie rezolvată problema datoriilor. Cunosc bine Mangalia și îmi doresc foarte mult ca lucrurile să se așeze pentru oamenii de aici și să vin cu o veste bună.”

Săptămâna viitoare, pe 28 februarie, vor avea loc atât ședința Consiliului de Administrație, cât și întâlnirea AGA în cadrul cărora se speră să se tranșeze o dată pentru totdeauna detaliile mult-așteptatei salvări a Șantierului Naval Mangalia.

Scenariul potrivit căruia statul român ar intra în acest parteneriat ca acționar majoritar cu 51% este posibil să nu poată fi realizat deocamdată, chiar dacă se insistă foarte mult pe acest aspect. Astfel, este foarte posibil ca cel puțin o perioadă, olandezii de la Damen să fie titularii contractului de management, urmând ca ulterior să transfere cele 2 procente necesare statului român, astfel să poată deține controlul asupra acestui obiectiv strategic.

Vom reveni!

Criteriile pentru facturarea individuală la termoficare, în Mangalia

26 februarie 2018 11:51

Societatea de termoficare Goldterm Mangalia a lansat campania de facturare individuală pentru agentul termic. Reprezentanții societății au înaintat tuturor Asociațiilor de locatari/prorietari criteriile pe care trebuie să le îndeplinească cei care vor să primească facturi individuale. Acestea se referă, în primul rând, la faptul că locatarii care doresc încheierea convențiilor trebuie să fie cu plata la zi în evidențele Asociației de proprietari. O altă cerință vizează acordul tuturor locatarilor din bloc/scară de bloc (în funcție de poziționarea branșamentului) pentru a se încheia o convenție individuală. Nu în ultimul rând, pe lângă acordul tuturor vecinilor, solicitantul are nevoie și de avizul Asociației de proprietari. Convenția individuală reprezintă act adițional la contractul de furnizare a energiei termice, încheiat între Goldterm Mangalia S.A. și Asociația de proprietari. Documentele necesare pentru încheierea convenției sunt copiile actelor de identitate și a celor de proprietate. În urma încheierii convențiilor de facturare individuală a consumatorilor de energie termică, pe baza tabelelor cu consumurile defalcate primite de la asociații, Goldterm Mangalia va emite facturi pentru fiecare apartament. Pentru mai multe informații, cei interesați se pot adresa

reprezentanților Societății Goldterm, cu sediul pe strada Vânători nr.1. Menționăm că la această dată, din 7006 apartamente racordate la sistemul centralizat de termoficare al Municipiului Mangalia, 594 de apartamente au încheiate convenții individuale de facturare. De asemenea, un număr de 1245 de apartamente sunt contorizate individual (repartitoare de costuri sau contoare de apartament).

Situația precară a Șantierului Naval a sărăcit veniturile Primăriei Mangalia cu aproape 40%!

26 februarie 2018 11:51



Sala de ședințe a Primăriei Mangalia a găzduit, astăzi, dezbaterile publice pe marginea bugetului de venituri și cheltuieli al instituției publice, pe anul în curs. Printre altele, gazda întâlnirii (la care au participat, pe lângă reprezentanții presei, doar doi sau trei cetățeni), viceprimarul Dragoș Angelescu, a precizat că bugetul primăriei este, în 2018, unul de criză, în special din cauza situației dificile prin care trece Șantierul Naval Daewoo Mangalia: „Ultimul trimestru al anului trecut a adus, în încasările primăriei, un deficit de circa 30-40%, comparativ cu 2016. Este consecința directă a situației prin care trece DMHI, întrucât nu mai vin la bugetul local nici impozite pe salarii,

nici cotele din TVA sau alte taxe aduse de la bugetul de stat”, a spus viceprimarul urbei. Acesta a mai adăugat că, o revenire a unității navale ar aduce și o revigorare a bugetului local.

Pe lângă încasările primăriei, au mai spus cei prezenți în sala de ședințe, mai au de suferit atât mangalioții simpli, dar și micii întreprinzători din sudul litoralului, care se apropie de faliment, întrucât veniturile lor depind, în mod direct, de situația economică a DMHI.

Proiectul de modernizare a stațiunii Neptun-Olimp – eligibil pentru finanțare cu fonduri UE

26 februarie 2018 11:51

✘ Proiectul de modernizare a stațiunii Neptun-Olimp a fost declarat eligibil de către Agenția pentru Dezvoltare Regională Nord-Est, cererea de finanțare pentru acest proiect fiind admisă, recent, în următoarea etapă a procesului de evaluare și selecție, respectiv evaluarea tehnică și financiară. Conform documentației, se vor reabilita și moderniza străzile și aleile secundare din stațiune, se vor reface trotuarele, sistemul de iluminat public și vor fi amenajate parcări, precum și piste de biciclete. Atât în Neptun, cât și în Olimp, vor fi reabilitate și modernizate

următoarele străzi: Scriitorilor, Delta, Gării, Crinului, Plopilor, Școlii, Aleea Steaguri, Vilele Speciale și Faleza Neptun. Totodată, se vor reface trotuarele și sistemul de iluminat public, vor fi amenajate parcări pe străzile Scriitorilor, Gării, Plopilor și Aleea Steaguri. De asemenea, pe străzile Gării și Crinului vor fi amenajate piste de biciclete, iar la intersecția străzilor Gala Galaction, Ferdinand și Trandafirilor va fi amenajat un sens giratoriu pentru fluidizarea traficului rutier. „Pentru a ajunge în faza de implementare, un proiect trece prin mai multe etape. Este un volum de muncă enorm, pe care nimeni nu îl vede. Pentru un astfel de proiect, lucrăm aproape 2 ani la documentele tehnice, evaluări, clarificări și toate celelalte etape premergătoare semnării contractului de finanțare”, a precizat primarul Mangaliei, Cristian Radu. El a mai spus că, potrivit estimărilor specialiștilor din cadrul Primăriei contractul de finanțare ar putea fi semnat în cursul lunii mai, iar lucrările în teren ar putea demara la începutul anului viitor, după parcurgerea etapelor de licitație.

Gripa a răpus o femeie în vârstă de 61 de ani!

26 februarie 2018 11:51



La data de 20.02.2018, medicii din cadrul secției A.T.I au confirmat decesul unei paciente în vârstă de 61 de ani, în cazul căreia a fost confirmat virusul gripal tip A, subtip H1. Pacienta a fost adusă la Unitatea Primiri Urgențe pe 13.02.2018 iar în urma investigațiilor de specialitate, a fost internată în secția Medicală II, diagnosticul fiind de BPOC (Bronhopneumopatie obstructivă cronică), insuficiență respiratorie și alte afecțiuni medicale. Din pricina faptului că starea pacientei s-a agravat, aceasta a fost transferată în secția ATI și, ulterior, intubată. Femeia a primit tratament cu antibiotic complex și tratament antigripal dar, în ciuda eforturilor depuse de medici, pacienta a decedat în cursul acestei dimineți.

Menționăm că femeia în vârstă de 61 ani nu fusese vaccinată antigripal.

În momentul de față, în secția ATI sunt internați alți 2 pacienți cu suspiciune de gripă.

Conducerea SCJU menține măsurile instituite la începutul lunii februarie, în privința accesului vizitatorilor în incinta unității spitalicești. Facem apel la aparținători și vizitatori, să dea dovadă de înțelegere și să respecte programul de vizită și măsurile de igienă.

Reamintim că în secțiile Oncologie, ATI adulți și ATI copii este interzis accesul aparținătorilor iar pentru toate celelalte secții din Spital a fost redus programul de vizită. Astfel, accesul vizitatorilor este permis, zilnic, în intervalul 13.30-17.00. Mai mult, pentru protejarea pacienților, se impun următoarele măsuri:

- în timpul programului de vizită a fost limitat accesul la 1 vizitator/pacient
- persoanele cu viroze/ infecții respiratorii nu au voie să

intre în saloanele pacienților

– sunt interzise consulturile pacienților civili în cabinetele medicale din incinta secțiilor.

Consultațiile se vor efectua doar în Ambulatorii

– echipamentul de protecție este obligatoriu. Acesta este disponibil la intrarea în secții

– purtarea măștii este obligatorie

– respectarea măsurilor de igienă a mâinilor, spălarea și dezinfectarea mâinilor cu soluții hidroalcoolice sunt obligatorii atât pentru pacienți și vizitatori cât și pentru personalul medical.

Bugetul de venituri și cheltuieli al Mangaliei, în dezbatere publică mâine, la Primărie!

26 februarie 2018 11:51





Primăria municipiului Mangalia a lansat în dezbatere publică proiectul de hotărâre privind aprobarea Bugetului de venituri și cheltuieli al municipiului Mangalia pentru anul 2018. Cei interesați sunt așteptați cu

opinii, propuneri, sugestii pe marginea acestui proiect, la ședința publică de dezbatere, care va avea loc la sediul Primăriei, miercuri, 21 februarie, începând cu ora 12:00. Propunerea bugetului de venituri și cheltuieli pentru anul 2018 se poate analiza pe pagina de internet a Primăriei Mangalia: www.mangalia.ro.

Informații suplimentare pot fi obținute la numerele de telefon: 0241751011, 0241751030, 0241751060. Persoana de contact este Fotin Diana, director al Direcției Economice.

Arestat preventiv pentru 30 de zile, pentru că a condus beat și fără permis

26 februarie 2018 11:51



La data de 18 februarie a.c., polițiștii din cadrul Secției 9 Rurală Topraisar au depistat un bărbat, în vârstă de 41 de ani, din oraș Techirghiol, județul Constanța, care a condus o

autoutilitară cu numerele de înmatriculare expirate, pe DN 38, spre localitatea Topraisar, acesta fiind sub influența băuturilor alcoolice, fără a poseda permis de conducere pentru nicio categorie de vehicule.

Ieri, 19 februarie a.c., bărbatul în cauză a fost prezentat Parchetului de pe lângă judecătoria Mangalia care a dispus arestarea preventivă pe o perioadă de 30 de zile.

Senatorul PSD Ștefan Mihaela cere ministrului Economiei să-i precizeze măsurile pe care le are în vedere pentru „repunerea în stare de funcționare, la parametri optimi a Șantierului Naval Mangalia”

26 februarie 2018 11:51

Ieri, în Plenul Senatului, senatorul PSD Constanța, Ștefan Mihaela a înaintat o interpelare adresată Primului Ministru al României, Viorica Dăncilă și Ministrului Economiei, Dănuț Andrușcă. Obiectul interpelării vizează situația Șantierului Naval Mangalia. Senatorul constănțean a solicitat executivului găsirea unor soluții și măsuri în vederea repunerii în stare de funcționare optimă a Șantierului Naval Mangalia precum și clarificarea situației angajaților

“Stimată doamnă Prim-ministru, Stimate domnule Ministru,

Şantierul Naval din Mangalia, înfiinţat în 1997 de statul român, în parteneriat cu constructorul naval sud-corean Daewoo-Shipbuilding & Marine Engineering, a cunoscut, pe parcursul ultimilor ani, o dezvoltare relevantă, fiind considerat în mod unanim ca reprezentând cel mai performant şantier naval din zona Mării Negre, specializat pe construcţia, conversia şi reparaţia de nave. Astfel, până în prezent, la Şantierul Naval din Mangalia, s-au construit 127 nave petroliere şi port-containere şi s-au reparat peste 300 de nave. Nu în ultimul rând, Şantierul Naval din Mangalia a asigurat locuri de muncă pentru mai mult de 7000 de persoane, inclusiv prin contribuţia firmelor direct implicate în activitatea şantierului naval.

Problemele pentru Şantierul Naval din Mangalia au debutat odată cu dificultăţile financiare ale partenerului sud-coreean majoritar, fapt care a condus la restrângerea progresivă a activităţii şantierului – cu consecinţe directe privind trimiterea în şomaj a mii de angajaţi – precum şi la decizia Daewoo-Shipbuilding & Marine Engineering de a vinde pachetul de acţiuni deţinut.

Apreciem că, prin decizia partenerului coreean de a vinde pachetul majoritar de acţiuni, s-a creat oportunitatea ca statul român să redevină majoritar, în condiţiile în care el deţine deja 49% din acţiuni, prin exercitarea dreptului său de preempţiune în domeniu, fără a neglija posibilitatea asocierii, pe termen scurt şi mediu, a altor investitori la susţinerea activităţii acestui obiectiv industrial strategic.

Primăria Mangalia al cărei buget local este direct afectat de situaţia de la Şantierul naval, a adresat Guvernului şi altor instituţii centrale memorii prin care solicită găsirea unor soluţii viabile pentru rezolvarea situaţiei şantierului şi, nu în ultimul rând, a miilor de locuri de muncă aferente.

Față de cele de mai sus, vă adresăm rugamintea, stimată doamna Prim-ministru și stimate domnule ministru, să precizați măsurile pe care intenționați să le întreprindeți în vederea repunerii în stare de funcționare, la parametri optimi, a Șantierului Naval din Mangalia, obiectiv strategic de importanță națională și regională în sfera transportului maritim, precum și a intereselor de securitate ale țării noastre în arealul Mării Negre.”

Comunicat al Sindicatului Liber Navalistul

26 februarie 2018 11:51



3 medalii de aur obținute de

sportivii ACS Callatis Fight Club Mangalia la Cupa României la Jiu Jitsu

26 februarie 2018 11:51



Sâmbătă, 17 februarie 2018, în Sala Concordia (Chiajna, județul Ilfov) s-a desfășurat Cupa României la BJJ 2018, la care s-au înscris 53 de cluburi (dintre care 16 au fost din străinătate) și un număr de peste 700 de sportivi.

ACS Callatis Fight Club Mangalia, a participat cu 7 sportivi și a reușit să câștige 3 medalii de aur, 2 de argint și 2 de bronz după cum urmează:

Aur

Barbu Octavian – categoria kids – 29kg

David Darius – categoria kids – 33kg

Sorcă Dragos – categoria kids – 45kg

Argint

Dârjan Simona – categoria kids fem – 31kg

Trache Andrei – categoria kids – 65kg

Bronz

Pilat Stefan – categoria kids – 46kg

Pilat Ovidiu – categoria master 2 +100kg

A fost o competiție dificilă cu sportivi bine pregătiți, dar cu toate acestea, spartanii din Mangalia au reușit să urce de fiecare dată pe podium.

Antrenorul Clubului de Jiu Jitsu din Mangalia, George Trandafirescu a declarat după competiție: „Mulțumesc pe această cale încă o dată celor implicați în susținerea noastră atât fizică, cât și financiară”.

Antrenori:

Trandafirescu George-Ionut

Tudor Liviu-Sebastian

150 de sportivi din 15 cluburi, prezenți la campionatele județene de

Kung-Fu și Karate Kyokushin

26 februarie 2018 11:51

Duminică 18.02.2018 la Complexul Sportiv „Tomis” din Constanța, s-au desfășurat simultan „Campionatul Județean de Kung-Fu” și „Campionatul Județean de Karate Kyokushin”, ediția 2018. La cele două campionate au participat 150 de sportivi din 15 cluburi sportive din județul Constanța.

-Cluburile sportive participante la Kung-Fu:

- CS Marea Neagră Constanta, președinte Florin Iordănoaia.
- CS Universitar Neptun Constanța, președinte Lidia Ghiță.
- CSA Axiopolis-Sport Cernavodă, președinte Aurel Molnoși.
- CS „Silver Samurai” Medgidia președinte, Steluța Nedelcu
- CS „Silver Samurai” Cobadin președinte, Silviu Nedelcu.
- CS Noua Generație Mangalia, președinte Ciprian Broască.
- CS „Shaolin Callatis” Mangalia, vicepreședinte Laurențiu Radu Iorguș.

-Cluburile sportive participante la Karate:

- CS „Sakura” Constanța, președinte Valeriu Ariton.
- CS „Ashihara Karate” Constanța, președinte Ștefan Ghițulescu.
- CS „Oyama” Constanța, președinte Lidia Dobrin.
- CS „Wind Extreme”, Constanța, președinte Bogdan Iancu.
- CS „Getica”, Constanța, președinte Vasiliu Nicu.
- CS „Hitode Dojo”, Constanța, președinte Arun Asan.
- CS „Keru Kento”, Constanța, președinte Stoicoci Lucian.

-CS „Juniorii” Tuzla, președinte Buzoiu Cosmin.

Campionatele au fost arbitrate de următoarele comisii:

-Comisia de arbitri la Kung-Fu:

Iordănoaia Florin, arbitru mondial „A” WTKF.

Cîju Mihai, arbitru european „B” EKF.

Istrate Gheorghe, arbitru european „C” EKF.

Ocolișan MihaelaLaura, arbitru national „C”.

Stoian Cristina, arbitru national „C”.

Nedelcu Silviu, arbitru national „C”.

Panait Cristian, arbitru national „C”.

-Comisia de arbitri la Karate:

Ariton Valeriu, arbitru național.

Vasilu Nicu, arbitru național.

Buzoiu Cosmin, arbitru.

Teleanu Bogdan, arbitru.

Gheorghe Marius, arbitru.

Anastase Eugen, arbitru.

La deschidere a participat d-na Mariana Solomon, director al Direcției Județene pentru Tineret și Sport Constanța, care a contribuit în mod direct la organizarea campionatelor.

Rezultatele sportive obținute la Kung-Fu sînt următoarele:

1. PROBA „TUISHOU” INDIVIDUAL

MASCULIN

1.SENIORI +18 ANI, OPEN KG

1.TIMOFTE CRISTIAN CS
SILVER SAMURAI MEDGIDIA

2.SANDU MARIUS CSA
AXIOPOLIS SPORT CERNAVODA

3.ISTRATE ALEXANDRU CSU
NEPTUN CONSTANTA

3.IACOBLEV COSMIN CSA
AXIOPOLIS SPORT CERNAVODA

2.JUNIORI 16-17 ANI OPEN KG

1.BOCAI TUDOR CS
MAREA NEAGRA CONSTANTA

2.MANGALAGIU DANIEL CSA
AXIOPOLIS SPORT CERNAVODA

3.MIHALCIA LAURENȚIU CS
SILVER SAMURAI COBADIN

3.CADEȚI 14-15 ANI OPEN KG

1.SANDU ROBERT GABRIEL CS MAREA
NEAGRA CONSTANTA

2.TUSLARU PAUL CSA
AXIOPOLIS SPORT CERNAVODA

3.RUBINĂ IONUȚ ALEXANDRU CS SILVER SAMURAI
MEDGIDIA

4.COPII 12-13 ANI -40 KG

1.MIRON MARIO CRISTIAN CS
SILVER SAMURAI MEDGIDIA

2.DRĂGHICEANU PETRU CS SILVER
SAMURAI MEDGIDIA

3.PANAIT ANDREI
CSA AXIOPOLIS SPORT CERNAVODA

3.OLESCU ANDREI CS
SILVER SAMURAI MEDGIDIA

5.COPII 12-13 ANI -50 KG

1.BOCAI VLAD
CS MAREA NEAGRA CONSTANTA

2.CHENARU FLORIN CSA
AXIOPOLIS SPORT CERNAVODA

3.RUSU ALIN
CSA AXIOPOLIS SPORT CERNAVODA

6.COPII 12-13 ANI +50 KG

1.ARON RAUL
CS SILVER SAMURAI COBADIN

2.IONIȚĂ RĂZVAN ANDREI CS
SILVER SAMURAI MEDGIDIA

3.MEMET FATIH
CS SILVER SAMURAI COBADIN

3.GÎSCĂ EDUARD ROBERT CS SILVER
SAMURAI COBADIN

7.COPII 10-11 ANI -50 KG

1.ANTON CRIVINEANU ANDREI CS SILVER SAMURAI
COBADIN

2.DINCĂ DAVID CRISTIAN CS
SILVER SAMURAI COBADIN

3.BURCIU FLORIN ALBERTINO
MEDGIDIA

CS SILVER SAMURAI

8.COPII 10-11 ANI +50 KG

1.LUNGOCI COSMIN ALEXANDRU
SAMURAI COBADIN

CS SILVER

2.CULICĂ MIHAI ALEXANDRU
CALLATIS MANGALIA

CS SHAOLIN

3.BOCĂNEȚ FLORIN
AXIOPOLIS SPORT CERNAVODA

CSA

9.COPII 8-9 ANI -28 KG

1.TAKAK BARAN
SILVER SAMURAI MEDGIDIA

CS

2.MĂRCIULESCU SEBASTIAN
AXIOPOLIS SPORT CERNAVODA

CSA

3.ANEI TIBERIU IONUT
SAMURAI MEDGIDIA

CS SILVER

3.GRIGORAȘ JUSTIN FLORIN
SAMURAI COBADIN

CS SILVER

10.COPII 8-9 -30 KG

1.HORLEANU IONUȚ GABRIEL
COBADIN

CS SILVER SAMURAI

2.ERIMIA ALEXANDRU
COBADIN

CS SILVER SAMURAI

3.CHICHELUȘ ȘTEFAN
COBADIN

CS SILVER SAMURAI

3.LAZAROVICI ALEXANDRU GABRIEL CS SHAOLIN CALLATIS MANGALIA

11.COPII 8-9 ANI -32 KG

1.BANU TONI SEBASTIAN CS
SILVER SAMURAI COBADIN

2.PAPA MATEI IULIAN CS
SILVER SAMURAI COBADIN

3.APOSTOL ȘTEFAN CS
SILVER SAMURAI MEDGIDIA

3.BOHAN RAUL ANDREI CS
SILVER SAMURAI MEDGIDIA

12.COPII 8-9 ANI -35 KG

1.FECHET RADU CS
MAREA NEAGRA CONSTANTA

2.CONSTANTIN STEVEN GABRIEL CS SILVER
SAMURAI MEDGIDIA

3.STRATAN MARIAN CONSTANTIN CS SILVER
SAMURAI MEDGIDIA

13.COPII 8-9 ANI +35 KG

1.LUNGU IUSTINIAN IONUȚ CS
SILVER SAMURAI MEDGIDIA

2.TOMA IONUȚ CLAUDIU CS
SILVER SAMURAI MEDGIDIA

3.IONICĂ ILIE COSMIN CS
SILVER SAMURAI COBADIN

14.COPII 6-7 ANI -25 KG

1.AVASILOAI CRISTIAN GABRIEL CS SILVER
SAMURAI COBADIN

2.FECHET VLAD CS
MAREA NEAGRA CONSTANTA

3.MIRON PETRU DAVID CS
SILVER SAMURAI MEDGIDIA

3.MIRON LUCA GABRIEL CS
SILVER SAMURAI MEDGIDIA

15.COPII 6-7 ANI +25 KG

1.HAGI-CHERIM ZAFER CS
SILVER SAMURAI MEDGIDIA

2.IRIMIA TUDOR ADRIAN CS
SILVER SAMURAI MEDGIDIA

3.TER STEPANYAN MANUK FILIP CS NOUA
GENERAȚIE MANGALIA

3.CULICĂ CRISTIAN CS
SHAOLIN CALLATIS MANGALIA

FEMININ

16.CADETE 14-15 ANI OPEN KG

1.BURDUJA MIRUNA ANDREEA CS SILVER
SAMURAI MEDGIDIA

2.STOICA RAMONA CS
MAREA NEAGRA CONSTANTA

3.NITULESCU CRISTINA CSA
AXIOPOLIS SPORT CERNAVODA

17.COPII 10-11 ANI FEMININ, -35 KG

1.PANAIT VALENTINA CSA
AXIOPOLIS SPORT CERNAVODA

[2.ROȘIORU](#) MIRUNA IOANA CS SILVER
SAMURAI COBADIN

3.IRIMIA LAVINIA ANDREEA CS

SILVER SAMURAI MEDGIDIA

18.COPII 10-11 ANI FEMININ, -40 KG

1.MIHALCEA LARISA CS
MAREA NEAGRA CONSTANTA

2.ZUGRAVU ISABELA MARIA CS NOUA
GENERATIE MANGALIA

3.ROIBU IUSTINA DELIA CS
NOUA GENERAȚIE MANGALIA

19.COPII 10-11 ANI FEMININ, +40 KG

1.TRIFU ARIANA MARIA CS
MAREA NEAGRA CONSTANTA

2.PERJU IRIS MARIA CS
SHAOLIN CALLATIS MANGALIA

3.SAVIN ANDREEA MIRELA CS SILVER
SAMURAI MEDGIDIA

20.COPII 8-9 ANI FEMININ, -30 KG

1.TIMOFTE DELIA ANDREEA CS SILVER
SAMURAI MEDGIDIA

2.NEDELUCU TEODORA DIANA CS SILVER SAMURAI
MEDGIDIA

21.COPII 6-7 ANI OPEN KG

[1.CRĂESCU](#) SOFIA IRINA CS
MAREA NEAGRA CONSTANTA

2.COLCER ANA-MARIA CS NOUA GENERAȚIE
MANGALIA

2. PROBA „LIGHT-FIGHTING SANDA” INDIVIDUAL

MASCULIN

1.SENIORI +18 ANI, OPEN KG

1.SANDU MARIUS CSA
AXIOPOLIS SPORT CERNAVODA

2.ISTRATE ALEXANDRU CSU
NEPTUN CONSTANTA

3.TIMOFTE CRISTIAN CS
SILVER SAMURAI MEDGIDIA

3.IACOBLEV COSMIN CSA
AXIOPOLIS SPORT CERNAVODA

2.JUNIORI 16-17 ANI OPEN KG

1.BOCAI TUDOR CS
MAREA NEAGRA CONSTANTA

2.MIHALCIA LAURENȚIU CS
SILVER SAMURAI COBADIN

3.MANGALAGIU DANIEL CSA
AXIOPOLIS SPORT CERNAVODA

3.CADEȚI 14-15 ANI OPEN KG

1.RUBINĂ IONUȚ ALEXANDRU CS SILVER SAMURAI
MEDGIDIA

2.SANDU ROBERT GABRIEL CS MAREA
NEAGRA CONSTANTA

3.TUSLARU PAUL CSA
AXIOPOLIS SPORT CERNAVODA

4.COPII 12-13 ANI -40 KG

1.PANAIT ANDREI
CSA AXIOPOLIS SPORT CERNAVODA

2.OLESCU ANDREI CS
SILVER SAMURAI MEDGIDIA

3.MIRON MARIO CRISTIAN CS
SILVER SAMURAI MEDGIDIA

3.DRĂGHICEANU PETRU CS SILVER
SAMURAI MEDGIDIA

5.COPII 12-13 ANI -50 KG

1.CHENARU FLORIN CSA
AXIOPOLIS SPORT CERNAVODA

2.RUSU ALIN
CSA AXIOPOLIS SPORT CERNAVODA

3.BOCAI VLAD
CS MAREA NEAGRA CONSTANTA

6.COPII 12-13 ANI +50 KG

1.MEMET FATIH
CS SILVER SAMURAI COBADIN

2.IONIȚĂ RĂZVAN ANDREI CS
SILVER SAMURAI MEDGIDIA

3.ARON RAUL
CS SILVER SAMURAI COBADIN

3.GÎSCĂ EDUARD ROBERT CS SILVER
SAMURAI COBADIN

7.COPII 10-11 ANI -50 KG

1.DINCĂ DAVID CRISTIAN CS
SILVER SAMURAI COBADIN

2.ANTON CRIVINEANU ANDREI
COBADIN CS SILVER SAMURAI

3.BURCIU FLORIN ALBERTINO
MEDGIDIA CS SILVER SAMURAI

8.COPII 10-11 ANI +50 KG

1.LUNGOCI COSMIN ALEXANDRU
SAMURAI COBADIN CS SILVER

2.BOCĂNEȚ FLORIN
AXIOPOLIS SPORT CERNAVODA CSA

3.CULICĂ MIHAI ALEXANDRU
CALLATIS MANGALIA CS SHAOLIN

9.COPII 8-9 ANI -28 KG

1.TAKAK BARAN
SILVER SAMURAI MEDGIDIA CS

2.GRIGORAȘ JUSTIN FLORIN
SAMURAI COBADIN CS SILVER

3.MĂRCIULESCU SEBASTIAN
AXIOPOLIS SPORT CERNAVODA CSA

3.ANEI TIBERIU IONUT
SILVER SAMURAI MEDGIDIA CS

10.COPII 8-9 ANI -30 KG

1.CHICHELUȘ ȘTEFAN
COBADIN CS SILVER SAMURAI

2.ERIMIA ALEXANDRU
COBADIN CS SILVER SAMURAI

3.HORLEANU IONUȚ GABRIEL
COBADIN CS SILVER SAMURAI

3.LAZAROVICI ALEXANDRU GABRIEL CS SHAOLIN CALLATIS Mangalia

11.COPII 8-9 ANI -32 KG

1.BOHAN RAUL ANDREI CS
SILVER SAMURAI MEDGIDIA

2.BANU TONI SEBASTIAN CS
SILVER SAMURAI COBADIN

3.PAPA MATEI IULIAN CS
SILVER SAMURAI COBADIN

3.APOSTOL ȘTEFAN CS
SILVER SAMURAI MEDGIDIA

12.COPII 8-9 ANI -35 KG

1.FECHET RADU CS
MAREA NEAGRA CONSTANTA

2.STRATAN MARIAN CONSTANTIN CS SILVER
SAMURAI MEDGIDIA

3.CONSTANTIN STEVEN GABRIEL CS SILVER
SAMURAI MEDGIDIA

13.COPII 8-9 ANI +35 KG

1.IONICĂ ILIE COSMIN CS
SILVER SAMURAI COBADIN

2.LUNGU IUSTINIAN IONUȚ CS
SILVER SAMURAI MEDGIDIA

3.TOMA IONUȚ CLAUDIU CS
SILVER SAMURAI MEDGIDIA

14.COPII 6-7 ANI -25 KG

1.MIRON LUCA GABRIEL CS
SILVER SAMURAI MEDGIDIA

2.FECHET VLAD CS
MAREA NEAGRA CONSTANTA

3.MIRON PETRU DAVID CS
SILVER SAMURAI MEDGIDIA

15.COPII 6-7 ANI +25 KG

1.HAGI-CHERIM ZAFER CS
SILVER SAMURAI MEDGIDIA

2.AVASILOAI CRISTIAN GABRIEL CS SILVER
SAMURAI COBADIN

3.IRIMIA TUDOR ADRIAN CS
SILVER SAMURAI MEDGIDIA

FEMININ

16.CADETE 14-15 ANI OPEN KG

1.STOICA RAMONA CS
MAREA NEAGRA CONSTANTA

2.NITULESCU CRISTINA CSA
AXIOPOLIS SPORT CERNAVODA

3.BURDUJA MIRUNA ANDREEA CS SILVER
SAMURAI MEDGIDIA

17.COPII 10-11 ANI FEMININ, -35 KG

1.PANAIT VALENTINA CSA
AXIOPOLIS SPORT CERNAVODA

[2.ROȘIORU](#) MIRUNA IOANA CS SILVER
SAMURAI COBADIN

3.IRIMIA LAVINIA ANDREEA CS
SILVER SAMURAI MEDGIDIA

18.COPII 10-11 ANI FEMININ, -40 KG

- | | |
|--|---------|
| 1.ZUGRAVU ISABELA MARIA
GENERATIE MANGALIA | CS NOUA |
| 2.MIHALCEA LARISA
MAREA NEAGRA CONSTANTA | CS |
| 3.ROIBU IUSTINA DELIA
NOUA GENERAȚIE MANGALIA | CS |

19.COPII 10-11 ANI FEMININ, +40 KG

- | | |
|--|-----------|
| 1.TRIFU ARIANA MARIA
MAREA NEAGRA CONSTANTA | CS |
| 2.SAVIN ANDREEA MIRELA
SAMURAI MEDGIDIA | CS SILVER |

20.COPII 8-9 ANI FEMININ, -30 KG

- | | |
|---|-------------------|
| 1.TIMOFTE DELIA ANDREEA
SAMURAI MEDGIDIA | CS SILVER |
| 2.NEDELUCU TEODORA DIANA
MEDGIDIA | CS SILVER SAMURAI |
| 3.CRĂESCU SOFIA IRINA
MAREA NEAGRA CONSTANTA | CS |

„Campionatele au avut ca principal scop testarea sportivilor înainte de participarea la campionatele naționale de stil, care vor începe din luna martie.

Au câștigat o serie de sportivi consacrați, cum sînt Marius Sandu de la CSA „Axiopolis Sport” Cernavodă, la seniori, Tudor Bocai de la CS „Marea Neagră” Constanța, la juniori, dar au fost și surprize, cum a fost cîștigarea locului I, la proba de “Tuishou” la seniori, de către sportivul Cristian Timofte, de la CS „Silver Samurai” Medgidia. De remarcat că și fiica acestuia, Delia Andreea Timofte, a reușit să obțină locul I la

aceeași probă”, a declarat Florin Iordănoaia, președinte CS Marea Neagră.

Sindicaliștii de la DMHI au plecat optimiști de la minister. În cel mult 2 săptămâni, agonia se va sfârși, iar șantierul va renaște din propria cenușă!

26 februarie 2018 11:51



Vineri, 16 februarie, conducerea Sindicatului Liber „Navalistul”, din cadrul DMHI, a fost în audiență la ministrul Economiei, Dănuț Andrușcă. Din delegația de la Mangalia au făcut parte 5 persoane: președintele sindicatului, Laurențiu Gobeajă,

președintele FSLR și vicepreședintele BNS, Florian Marin, alți membri.

Scopul vizitei l-a constituit prezentarea situației critice pe

care o parcurge șantierul naval de o bună bucată de vreme, situație care s-a acutizat în ultimele luni. După cum am mai prezentat, numărul angajaților s-a diminuat dramatic, ajungând la doar 1.700, din peste 7.000 câți existau anul trecut, numărul comenzilor a scăzut, de asemenea, în prezent, lucrându-se pentru șantierele din Tulcea și Galați care ne-au întins o mână de ajutor în acest moment de cumpănă.

Referitor la această întâlnire mult așteptată, președintele sindicatului DMHI a declarat pentru „Ediția de Sud”: „Domnul ministru ne-a asigurat că în cel mult 2 săptămâni, va fi luată o decizie, înainte de termenul limită de 7 martie. Într-adevăr, se merge pe varianta ca statul român să dețină pachetul majoritar de 51%, iar partenerii olandezi de la Damen să aibă pachetul minoritar de 49%. De asemenea, am fost anunțați că în ultima perioadă s-au purtat mai multe runde de discuții cu cei de la Damen, discuții care au loc și în aceste zile, urmând să aibă o finalitate în 2 săptămâni. Îndată ce se va ajunge la un rezultat, domnul ministru ne-a spus că ne va chema la minister pentru a ne informa personal cu privire la decizia finală. În același timp, am fost asigurați că nu vor exista concedieri și că se va aduce un portofoliu consistent de comenzi. La rândul nostru, i-am explicat situația actuală a șantierului, precizându-i și faptul că noi am rămas cu cele mai mici salarii din industria navală din România. Din cauza conjuncturii economico-financiare nefavorabile, în ultimii 3 ani nu am beneficiat de nicio creștere salarială. În schimb, în urma confruntării listelor de salarizare cu celelalte șantiere din țară am, constatat că situația s-a inversat. Astfel, dacă înainte, DMHI avea cele mai mari salarii, acum le are cele mai mici în raport cu celelalte șantiere”.

Tot în cadrul întâlnirii, sindicaliișii l-au informat pe ministru cu privire la stadiul negocierilor pe care le au cu conducerea șantierului pe marginea noului contract colectiv de muncă ce trebuie semnat până la sfârșitul acestei luni. Deoarece contractul vechi a fost prelungit o dată, nu mai

există posibilitatea unei noi amânări, acest lucru fiind interzis de Codul Muncii.

Pe data de 21 martie, la ora 15.00, va avea loc Adunarea Generală la care vor participa 44 membri cărora li se va aduce la cunoștință forma finală a contractului.

După limpezirea apelor, ministrul Economiei, Dănuț Andrușcă a anunțat că va veni în vizită la Șantierul Naval Mangalia pentru a asista la planul de reanimare a acestuia.